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74. ročník srazu mládeže FICC

Medina-Sidonia, Cádiz – Andalusie/Španělsko

1.–6. dubna 2026

Organizace: Federación Española de Clubes Campistas | Club Aire Libre Cádiz

Uzávěrka rezervací: 10. března 2026

Další informace ohttps://ficc.org/de/activities/74-internationale-ficc-jugendrallye-2026/

https://ficc.org/fr/activities/74e-rallye-international-des-jeunes-de-la-ficc-2026/

https://ficc.org/en/activities/74th-ficc-international-youth-rally-2026/

a
https://66acampanacionalfecc-medinasidonia.airelibrecadiz.es/

Club Aire Libre Cádiz

E-mail: airelibrecadiz@gmail.com
Tel.: (+34) 637 533 271 Webové 

stránky:www.airelibrecadiz.es
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96. mezinárodní rallye FICC

Termíny: 26. června až 5. července 2026

Místo konání: Karpfham-Bad Griesbach/Jižní Německo

Pořádá Deutscher Camping Club eV

Veškeré informace, rezervační formuláře a program na

www.ficcrallye-2026.com

Uzávěrka rezervací: 30. dubna 2026
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97. MEZINÁRODNÍ RALLY FICC 2026 V ČÍNĚ

Datum: 17. až 26. září /provincie Kuej-čou

Pořádá CRVC

Účastnický poplatek 150,00 EUR za dospělého – 70,00 EUR za teenagera 12–17 let

let – Děti do 12 let: zdarma

E-mail:ficcrally97@crvc.com

Webová stránka:www.ficcrally97.crvc.com (odkaz bude brzy funkční)
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Výlety na rallye

Navrhuje se osm různých výletů za cenu 80,00 EUR na osobu/výlet.

Huajiang Canyon Bridge -- Beipanjiang Grand Canyon

Most Huajiang Canyon se nachází ve městě Anshun v provincii Guizhou v Číně, které je proslulé svou 

nádhernou přírodní krajinou a bohatou historickou kulturou.

Vyhlídka Guanshanhai (hory a moře) nabízí mimořádně široký výhled: přes kaňon se 
rozkládají vrstvené hory s křupavými vrcholky, které lemují krajinu. Karmínové útesy 
kontrastují s bledými skalními stěnami, zatímco vesnice a rýžová pole se drží útesů a 
vytvářejí malebný výhled poetický jako obraz. Návštěvníci mohou obdivovat kouzlo 
básně Mao Ce-tunga „Země je plná půvabu a půvabu“ z vyhlídkové plošiny 
Huangyangpo v Grand Canyonu Huajiang.

Silnice se vine podél jeho úpatí, což z něj činí ideální vyhlídkové místo pro pozorování a 
fotografování majestátní horské a kaňonové scenérie. Sloužila také jako venkovní natáčecí 
místo pro film Cesta na západ.

Mezi jeho rysy patří most Huajiang Canyon Bridge, který v současnosti drží dva světové rekordy: je to nejvyšší 

most na světě s délkou 625 metrů a nejdelší most na světě s délkou 2 890 metrů.

Stojíte-li na vrcholu nejvyššího mostu světa s šálkem teplé kávy v ruce a shlížíte na 
velkolepý Grand Canyon Huajiang, zažíváte jedinečně vzrušující pocit, že máte výhled, 
díky kterému se všechny ostatní vrcholy zdají malé – pocit, který nemá obdoby nikde 
jinde na světě.
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Prohlídka Kuej-jang (pro účastníky)

{Umělecké centrum Huaguoyuan}

Umělecké centrum Huaguoyuan s velkolepou čistě bílou architekturou ve stylu evropského 
paláce je veřejností i online komunitami široce označováno jako „Bílý dům v Kuej-jang“. Tato 
elegantní celobílá stavba, prodchnutá evropským šarmem, majestátně stojí vedle 
mokřadního parku Huaguoyuan. Její nádherné rokokové vzory a francouzské kopule se v 
nočním osvětlení třpytí a připomínají třpytivý klenot zasazený do lesa mrakodrapů města.

Spolu se sousedními mrakodrapy Huaguoyuan, známými jako „nejvyšší mrakodrapy v 
Kuej-čou“, utváří nejkrásnější panorama Kuej-jangu. Nádherný odraz na vodě dodává 
nekonečný nádech magie a poezie a dělá z něj orientační okno do prosperity a 
rozmanitého charakteru moderního Kuej-jangu.

Trasa malebné oblasti Xingyi Wanfenglin
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Malebná oblast Xingyi Wanfenglin je národní turistická atrakce úrovně 5A, která se nachází ve městě 
Xingyi, autonomní prefektuře Qianxinan Buyi a Miao v provincii Guizhou.

Malebná oblast se nachází ve vnitrozemí jihozápadního Kuej-čou na jihovýchodním okraji 
náhorní plošiny Jün-nan-Kuej-čou a pokrývá celkovou plochu přes 2 000 kilometrů 
čtverečních. Má příjemné klima s průměrnou roční teplotou 16–18 stupňů Celsia.°C.Zimy 
jsou mírné a léta poměrně horká, ale ne spalující. Je zařazeno mezi nejlepší letní střediska v 
Číně a je oblíbenou destinací pro zdravotní a wellness turistiku.

Toto je nejtypičtější oblast na světě pro pozorování vývoje kuželovitých krasových vrcholových 
lesních útvarů: Wanfenglin se vyznačuje kuželovitými vrcholovými lesy a vrcholovými shluky 
krasových útvarů tvořených triasovými vrstvami, prokládanými dalšími geologickými jevy, jako 
jsou krasové jeskyně, propadliny a podzemní řeky. Vrcholové lesy mají rozmanitý tvar a lze je 
rozdělit do pěti hlavních typů, včetně aršíkových vrcholových lesů a mečovitých vrcholových 
lesů. Jsou známé jako „Čínské muzeum kuželovitého krasu“.

Mezi hlavní atrakce patří přírodní krajiny, jako je vrch General Peak, údolí Nahuipo a pole 
Bagua. Vrch General Peak připomíná generála a je to izolovaný kamenný sloup; údolí 
Nahuipo je obklopeno vrcholy a má tvar pánve; park Bagua Field Site je osmiboká oblast 
tvořená mozaikou pozemků širokých přes deset metrů, pojmenovaných po vesničanech, 
kteří obdělávali půdu podle terénu způsobem připomínajícím vzor Bagua. Kromě toho se 
zde nacházejí kulturní atrakce, jako je chrám Wanfo a vesnice Nahui. Hlavní sál chrámu 
Wanfo se nachází v krasové jeskyni a vesnice Nahui je etnická vesnice Buyi s historií 
sahající tisíce let do minulosti a bohatými etnickými zvyky.

V roce 2004 byl Wanfenglin označen za ústřední oblast Národního geoparku Xingyi v Číně a 
získal titul „Národní demonstrační lokality zemědělské turistiky“. V roce 2005 byl časopisem 
National Geographic označen za jeden z „Pěti nejkrásnějších vrcholových lesů v Číně“. V roce 
2013 byla vesnice Nahui oceněna titulem „Nejkrásnější vesnice Číny“. V roce 2019 byla 
jmenována „Čínským hlavním městem zdraví a wellness čtyř ročních období“. V prosinci 2024 byl 
oficiálně označen za národní turistickou atrakci úrovně 5A.
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Bezplatná prohlídka okresu Zhenfeng

Malebná oblast vrcholu Shuangru

Malebná oblast vrcholu Šuangru v okrese Čen-feng v provincii Kuej-čou se nachází v 
autonomní prefektuře Čchien-nan Buj-i a Miao v provincii Kuej-čou v Číně. Je známá 
svými jedinečnými přírodními krásami a hlubokým kulturním významem: vrcholy 
Šuangru mají realistický tvar a majestátně se tyčí mezi poli a vesnicemi. Tyto dva 
vrcholy jsou zaoblené a symetrické, jako symbol Matky Země, která živí život. Z 
vyhlídkové plošiny návštěvníci nejen obdivují zázraky přírodních soch, ale také cítí klid a 
vznešenost „Matky Země, Zdroje života“.

Uprostřed hor a posetá venkovskými obydlími se krajina mění s ročními obdobími a za 
úsvitu a soumraku je zahalena do mlhy, což z ní činí ideální místo pro fotografování a 
duchovní relaxaci. Twin Peaks jsou oslavovány jako „div světa“ a patří k vzácným 
geologickým vrcholovým lesním krajinám na světě. Díky dokonalé kombinaci formy a 
ducha a hlubokému uměleckému pojetí se staly jedním z ikonických přírodních a 
kulturních míst v Kuej-čou.
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Itineráře po skončení rallye (180,00 EUR na osobu)

Malebná oblast Libo Xiaoqikong

Malebná oblast Libo Xiaoqikong se nachází v jihozápadní části okresu Libo, v autonomní 
prefektuře Qiannan Buyi a Miao v provincii Kuej-čou. Jakožto ústřední oblast „Jihočínského 
krasu“, která je zapsána na seznamu světového přírodního dědictví UNESCO, a národní turistická 
atrakce úrovně 5A, je tato malebná oblast dlouhá přibližně 12 kilometrů. Je to harmonický 
soubor hor, řek, lesů, jeskyní, jezer a vodopádů.

Tato malebná oblast je pojmenována po starobylém kamenném mostě se sedmi oblouky, 
postaveném v roce 1835 (15. rok vlády císaře Tao-kuanga). Je proslulá svou krásnou krasovou 
krajinou, pralesy, vodopády a jezerní scenérií a je oslavována jako „Smaragd na zemském pásu“ a 
„Super Bonsai“.

Hlavní malebná místa:

Starověký most Xiaoqikong: Tento sedmiobloukový most z modrého kamene, ovinutý 
vinnou révou, je dominantou a výchozím bodem malebné oblasti a je plný starobylého 
kouzla. Voda v jezírku Hanbi pod mostem je tmavě modrá a odraz vzdálených hor a lesů 
vytváří klidnou krajinomalbu.

68stupňové stupňovité vodopády: 68 přirozeně vytvořených kaskádových vodopádů a stupňovitých 

vodních toků s různou nadmořskou výškou se táhne souvisle podél 1,6 km dlouhého údolí.
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Řeka Xiangshui. Valící se voda vytváří neustálou bouřlivou podívanou, díky čemuž je to 
vzácná skupina vodopádů v Číně.

Vodopád Laya: Tento vodopád, který se nachází hned vedle chodníku, je přibližně 10 metrů 
široký a má 30metrový spád. Návštěvníci se mohou procházet těsně kolem a zblízka si vychutnat 
osvěžující mlhu a zurčení vody, což vytváří intimní a vizuálně působivý zážitek.

Jezero Wolong: Krasové podzemní říční jezero ve tvaru půlměsíce. Voda má díky minerálním 

usazeninám tmavě modrozelený odstín a zůstává klidná jako zrcadlo. U přehrady se tvoří zakřivený 

vodopád, kde voda kaskádovitě padá dolů jako hedvábné závěsy uprostřed stoupající mlhy, což z něj 

činí oblíbené místo pro fotografování.

Jezero Yuanyang: Skládá se ze dvou propojených přírodních jezer, jednoho velkého a jednoho malého, a je 

pojmenováno po mandarinkách, které tuto oblast často obývají. Voda v jezeře je smaragdově zelená a 

všude kolem se tyčí staré stromy.

Starobylé okresní město Zhenfeng

Malebná oblast starobylého okresního města Zhenfeng se nachází v okrese Zhenfeng, autonomní 
prefektuře Qianxinan Buyi a Miao v provincii Guizhou. Je to dobře zachovalé živé starobylé město 
etnické skupiny Buyi, jehož počátky sahají až do dynastií Ming a Čching.

Původně se město Buyi nazývalo „Ming'gu“, což v jazyce Buyi znamená „moje místo“, a je jediným kompletně 

dochovaným starobylým městem Buyi v Číně. Jeho ulice a uličky si zachovávají půdorys dynastie Ming-Qing s 

cestičkami dlážděnými modrým kamenem, které se vine mezi domy s šedými zdmi a černými taškami. Historie
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Uvnitř se nacházejí budovy jako palác Wenchang, Velká západní brána a radnice Two-
Hu.

Toto „živoucí starobylé město“ je dnes domovem téměř 1600 místních obyvatel, kteří zde žijí a 
pracují a udržují si skutečný puls každodenního života, který oživuje jeho dny i noci. Starobylé 
město, které bylo označeno za Národní noční kulturní a turistický spotřební klastr, jasně září po 
setmění a produkty nehmotného kulturního dědictví, místní lahůdky a lidová vystoupení 
vytvářejí živou atmosféru.

Město je celoročně přístupné veřejnosti zdarma. Spolu s nedalekým mostem Huajiang 
Canyon Bridge – nejvyšším mostem na světě – tvoří unikátní kulturní turistickou trasu, 
která spojuje teplo starobylého města s úžasem v oblacích.

Velký kaňon Beipanjiang

Tato oblast nabízí krasové vrcholy, jeskyně, vodopády, podzemní toky, květinové pláže, vířivé jezírka a 

přírodní útesové malby v jedinečné krajině. Může se pochlubit rozlehlými výhledy na jezera a úchvatnou 

scenérií vrcholových lesů, a nachází se hned vedle tradičních rybářských vesnic Buyi. Těší se také mírnému 

a příjemnému klimatu, často nazývanému „Malá Sanya v Kuej-čou“.
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Tato destinace, zaměřená na témata památek, sportu, volného času, wellness, dovolené a 
kulturního ponoření, nabízí širokou škálu zážitků. Patří mezi ně plavby kaňony, výlety lodí, 
ubytování v resortech, kulinářské zážitky, kempování v přírodě a zóny s folklórními aktivitami. 
Návštěvníci se mohou vydat na plavbu lodí po řece Beipan, během níž budou z vody svědky 
velkolepého panoramatu nejvyššího mostu světa – skutečně bezkonkurenčního zážitku.

Cesta vodopádu Huangguoshu:

Malebná oblast vodopádů Huangguoshu je ústřední malebnou oblastí malebné oblasti Huangguoshu, 

která se nachází v jihozápadní provincii Kuej-čou, 128 kilometrů od hlavního města provincie Kuej-jang. 

Oblast se rozkládá na ploše přibližně 8,5 kilometrů čtverečních s průměrnou nadmořskou výškou 900 

m. Má subtropické klima s mírnými teplotami a celoročně příjemným vzduchem, který obsahuje přes 

28 000 negativních iontů kyslíku na centimetr krychlový, což jí vyneslo přezdívku „přírodní kyslíkový 

bar“.

Hlavní malebná místa:

Vodopád Huangguoshu: S výškou 77,8 m a šířkou 101,0 m je to největší vodopád v Číně a jeden z 
nejznámějších na světě. Když průtok vody dosáhne vrcholu 1 500 metrů krychlových za sekundu, 
sprška dopadne na ulice Huangguoshu a vytvoří úchvatnou...

podívaná popsaná jako „stříbrný déšť kropící zlaté ulice“.

Jeskyně Shuilian: Nachází se ve výšce 40 až 47 m uvnitř vodopádu Huangguoshu a 
rozkládá se na celkové délce 134 m. Má 6 jeskynních oken, 5 jeskynních sálů, 3 prameny 
a 6 chodeb, což návštěvníkům umožňuje zažít nesmírnou sílu vodopádu zblízka. Toto 
místo sloužilo jako místo natáčení obydlí Sun Wukonga (Opičího krále) v televizní 
adaptaci Cesty na západ z roku 1986.
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98. MEZINÁRODNÍ RALLY FICC 2027

v NITŘE/SLOVENSKO

Pořádá Slovenska Asociacia Campingu a Caravaningu

od 26. června do 5. července

Provoz

Slovenskozavedla od 1. ledna 2026 důležitou změnu dopravních předpisů země, která 
snížila maximální povolenou rychlost na chodnících a stezkách v zastavěných oblastech na 6 
km/h (temp chůze). V zásadě se vztahuje na cyklisty a osoby na elektrických koloběžkách a 
dalších možnostech mikromobility, které používají chodníky, a má zvýšit bezpečnost.

Na Slovensku se jezdí vpravo. Maximální povolená rychlost je 50 km/h v obci a 30 km/h v 
blízkosti železničních přejezdů. Mimo obce se rychlostní limity pohybují mezi 80 a 90 km/h.

Ve Slovinsku, v České republice,Slovenskoa v Maďarsku je rychlostní limit na hlavních silnicích 90 km/h a na 

dálnicích 130 km/h (na Slovensku 90 km/h na městských dálnicích). Pokud vás přistihnou při překročení rychlosti, 

počítejte s vysokou pokutou.

Francie, Chorvatsko, Česká republika, Norsko, Rakousko, Portugalsko,Slovensko:Je povinné mít na 
palubě alespoň jednu reflexní vestu, kterou je nutné nosit v případě nouze.

VSlovenskoLimit alkoholu v krvi je 0,0.
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Mýtné na dálnicích vSlovenskose vybírají prostřednictvím digitální dálniční známky placené prostřednictvím 

platebního systému Eznamka. Dálniční známka je propojena s registrační značkou vozidla a je k dispozici online 

prostřednictvím služby Vintrica. Platba za elektronickou dálniční známku je rychlá a snadná pomocí služby 

PayPal, online bankovnictví nebo kreditní karty.

Cena dálniční známky v roce 2026

Auto1 Přívěs2

1 den3 8.10 8.10

10 dní4 10,80 10,80

30 dní4 17.10 17.10

365 dní4 90,00 90,00

Jízda po zpoplatněné silnici bez dálniční známky bude mít za následek pokutu (10 až 50násobek ceny platné 
dálniční známky). Kontroly provádějí stacionární kamery, které zaznamenávají registrační značku. Pokud 
vás ASFINAG nebo automatická kontrola dálničních známek (AVK) přistihnou bez platné dálniční známky, 
budete nejprve vyzváni k zaplacení náhradního mýtného.

Řidiči aut vSlovenskojsou povinni mít výstražný trojúhelník, lékárničku a reflexní vesty 
pro všechny cestující. Vozidla registrovaná na Slovensku jsou také povinna mít rezervní 
kolo a také rezervní sadu světel.

Nejdelší dálniční most na Slovensku byl otevřen pro provoz 20. listopadu 2025 spolu s 
novým 9kilometrovým úsekem dálnice R2 mezi obcemi Kriváň a Mýtna.

Zdraví:Vodu z vodovodu lze bezpečně pítSlovenskokterá splňuje všechny národní a 
evropské normy pro pitnou vodu. Kvalita vody je pravidelně kontrolována, aby se zajistilo, že 
je bez znečištění.

Národním nápojem je Borovička, destilát podobný ginu vyráběný z jalovcových bobulí.
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Nespornýnárodní pokrm SlovenskajeBryndzové halušky (ovčí sýrové noky), vydatná 
kombinace malých bramborových knedlíků (Halušek), speciálního ovčího sýra z 
Brimsenu (Bryndzy) a grilované slaniny. Je to jednoduché a velmi syté jídlo, často 
doplněné syceným mlékem nebo Žinčicí (ovčím mlékem).

Kempování/Karavanování/Motorkaravaning

Stále více kempů přijímá opatření proti asijským sršňům.

Sršeň obecná, kterého nelze zaměňovat s evropským sršněm, je 2–3 cm dlouhá, má černý 
hrudník a dva úzké a jeden široký oranžový pruh na spodní části těla. Představuje hrozbu pro 
naše původní čmeláky a další bodavý hmyz, a proto kempy instalují tzv. pasti na sršně. Cílem je 
chytit a otrávit sršní královnu na jaře, jakmile se probudí ze zimního spánku, a tím snížit počet 
hnízd a rozšiřování populace sršňů v pozdějších fázích roku.

Zdroj: Natuurmonumenten en Imkerverenigingen /De Caravan-NL

Vyšší přípustná celková hmotnost vozidla

Dlouhodobé diskuse s úřady EU ohledně zvýšení celkové hmotnosti vozidel pro držitele 
řidičských průkazů skupiny B pomalu, ale jistě přinášejí konkrétní výsledky. Obytné vozy budou 
moci být těžké. 4. směrnice USA o řidičských průkazech stanoví, že řidičský průkaz skupiny B 
může být prodloužen na 2,25 tuny. Poté se bude nazývat B96.02 a bude možné jej získat 
školením nebo zkouškou. Do roku 2028 musí všechny členské státy EU toto nařízení přijmout a 
implementovat do listopadu 2029!

Zdroj: Camping, Cars & Caravans DE)
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V USADodávky obytných vozů se zvýšily o 4 %. Například v září 2025 bylo dodáno 25 684 
nových rekreačních vozidel, což je o 4,2 % více než v roce 2024.

Trh s obytnými vozy si také získává stále více nadšenců.Japonsko.V současné době je tam registrováno 
165 000 obytných vozů, což je třikrát více než v roce 2005, kdy se statistiky začaly vést.

Zdroj: aboutcampBtoB

Praktické tipy a užitečné nápady – i pro táborníky

Atmosféra v místnostizlepšuje se solí. Jednoduše nechte misku s kuchyňskou solí na okenním parapetu (u okna 
v karavanu nebo obytném voze). Když se sůl zhroutí, jednoduše ji vyměňte. Je to opravdu dobrý způsob, jak 
absorbovat přebytečnou vlhkost, ale v žádném případě to nenahradí každodenní větrání.

SMÍŠENÝ

Provoz

Vstoupila v platnost přísnější pravidlav EUv roce 2026 týkající se nových typů vozidel: nové modely 
osobních automobilů a lehké dopravy (do 3,5 tuny) musí být vybaveny moderním digitálním tísňovým 
systémem „Next Generation eCall“, zkráceně eCall.

Německo:Od roku 2026 nahrazuje přenosné blikající světlo dřívější výstražný trojúhelník jako viditelnější 
pomůcka pro zvýšení bezpečnosti na silnicích.

Emisní norma Euro 7vstoupí v platnost pro nově navržené osobní automobily a lehká nákladní 
vozidla do 29. listopadu 2026. Zpřísňuje emisní normy a také zohledňuječástice z pneumatik a 
brzdového prachu.Kromě toho klade vyšší nároky na životnost systémů čištění výfukových 
plynů a baterií. Euro 7 bude platit pro všechna nově registrovaná vozidla od konce roku 2027.
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Lidé, kteří plánují v roce 2026 odvézt své auto do zahraničí, by se měli věnovat nedávným 
změnám.Rakouskocenadálniční známky se zvýšila přibližně o 3 %. Od nynějška stojí roční 
známka 106,80 €, desetidenní známka 12,80 €. Od února 2027 bude dálniční známkavýhradně 
digitálnía předchozí nálepka již nebude platná.

Náklady rostou i v dalších evropských zemích. Pokuty budou vyšší vNizozemív roce 2026. Používání 
mobilního telefonu za jízdy vás bude stát až 440 eur, pokuty za parkování se mohou rychle vyšplhat až 
na 120 eur.

Jak již bylo uvedeno v předchozích vydáních Zpravodaje, vstoupila v platnost nová nařízení.Španělskov 
případě poruchy na dálnici. Již nejste povinni umístitvýstražný trojúhelníkale místo toho musíte 
nainstalovat bateriový pohonblikající světlona střeše vašeho vozu. Toto nařízení se vztahuje pouze na 
vozidla registrovaná ve Španělsku, takže se v podstatě týká pouze cizinců, kteří řídí pronajaté auto. 
Návštěvníků ve vlastním voze se to netýká.

Zdroj: Internet

Zdraví

Ženy mají v průměru 1,5 miliardyimunitní buňkyv celém těle (muži jich mají 1,8 
miliardy). Tyto buňky chrání před viry a bakteriemi, snižují záněty, hojí rány a bojují s 
rakovinnými buňkami.

Americká studie provedená na Harvard Medical School zjistila, žepoužívání mobilního 
telefonu v „tiché místnosti“(WC) může mít neočekávané zdravotní následky. Protože 
máte tendenci setrvávat v „setrvalém“ stavu po dlouhou dobu (čtení zpráv, nedávných e-
mailů atd.), zvyšuje se tlak na anální tkáň a riziko hemoroidů se zvyšuje o 46 %. Je lepší 
nechat mobilní telefon „venku“.

Pokud mátesilný kašel,Tymián je dobrý lék. Do šálku čaje dejte čajovou lžičku čerstvého nebo 
sušeného tymiánu, zalijte horkou vodou a oslaďte medem. Čaj vám pomůže s opravdu 
dobrým kašlem a má samoléčivé vlastnosti.
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Zajímavosti/Životní prostředí/Kultura

Evropa: Nejvíce lidí (15 milionů) žije v turecké metropoli Istanbulu. Následuje Moskva se 
14,4 miliony, Londýn s 10,4 miliony a Paříž s 9,3 miliony.

Výrok měsíce

VZPOMÍNKY.

připomeňme si, že nic netrvá věčně

a že čas je drahocenný a neměl by se plýtvat.

Užívej si života a pamatuj, nepočítej dny,

Ať se dny počítají.

ZAJÍMAVÉ AKTUALIZACE OD FICC A JEJÍCH ČLENŮ

Rallye NCT 2026(Nordisk Campingträff (Dánsko/Finsko/Norsko/Švédsko) bude pořádán 
DCU (Dansk Camping Union) od 13. do 17. července ve Svendborgu v Dánsku.

VÝSTAVY

Austrálie:Dovolená s karavanem a kempováním, 28. dubna až 3. května 2026, v Sydney

Rakousko:Urlaub und Ausflug (Dovolená a cestování), 27. až 29. března 2026, ve Welsu

Freizeitmesse, 10. - 12. dubna 2026, v Klagenfurtu
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Caravan Salon Austria, 14. - 18. října 2026, ve Welsu

Belgie:Belgický autosalon, 21. – 22. března 2026, v Bruselu

Mobicar, 1.–4. října 2026, v Bruselu

Kanada:Salon du VR, 5. – 8. března 2026, v Montrealu

Čína:Výstava obytných vozů a kempingů, 19.–22. března 2026, v Pekingu

Vše v karavaningu (AIC), 15.–17. května 2026, v Pekingu

Česká republika:Karavana, 20. - 22. března 2026, v Praze

Karavanování, listopad 2026, v Brně

Dánsko:Autocamper Show, říjen, ve Fredericii

Finsko:Karavana, 24. - 27. září 2026, v Lahti

Francie:Salon des véhicules de loisir, 26. září až 4. října 2026,

Le Camper, 24. - 26. dubna 2026, v Brissac-Quincé

Německo:Caravan Salon, 28. srpna až 6. září 2026, v Düsseldorfu

Caravan Live, 1. - 4. října, ve Freiburgu

Karavan Bremen, 6. - 8. listopadu 2026, v Brémách

Touristik & Caravaning, listopad 2026, v Lipsku

Velká Británie:Výstava obytných vozů a karavanů East Midlands, 12.–14. června 2026, Coddington

Výstava obytných vozů a kempů Norfolk, 17.–19. července 2026, Norwich

Veletrh obytných vozů a karavanů Western Motorhome & Campervan Show, 21.–23. srpna 2026, Malvern

Výstava obytných vozů a karavanů, 13. - 18. října 2026, v Birminghamu

Itálie:Salone del Camper EOS, 28. – 30. března 2026, v Parmě

Vybavení vašeho obytného vozu, 10. - 12. dubna 2026, v Bologni

Salone del Camper, 12. - 20. září 2026, v Parmě

Malajsie:Cestování a turistika 3.–5. dubna 2026 v Kuala Lumpuru

Nizozemí:Kampeer & Caravan Jaarbeurs, 30. září až 4. října 2026, v Utrechtu

Nový ZélandVeletrh obytných vozů, karavanů a volnočasových aktivit, 16.–17. května 2026 v Christchurchi

Obytné vozy, karavany a volný čas, 18.–20. září 2026, v Hamiltonu
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Polsko:Veletrh obytných vozů a karavanů, 20. – 22. března 2026, ve Varšavě

Výstava obytných karavanů, 24. - 26. dubna 2026, v Nadarzynu

Rumunsko:Karavan, obytný vůz a dobrodružství, 2. - 5. dubna 2026, v Bukurešti

Rusko:Caravanex, 29. - 31. května 2026, v Kolomně

Španělsko:Salon Internacional del Caravaning, říjen 2027, v Barceloně

Švédsko: Husvagn-Husbil, 5. - 8. března 2026, ve Stockholmu

Elmia Husvagn Husbil, 9.–13. září 2026, Jönköping

Švýcarsko:Caravan Salon, 22. - 25. října 2026, v Bernu

Sekretariát FICC

rue Belliard 20, bte 15 

E-mail:info@ficc.org

B-1040 Brusel/Belgie 

Webové stránky:www.ficc.org

Tel.: 00.32 2 513.87 82 Fax: 00.32 2 513 87 83
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